o] HAlQ,

1.05




@(1) 045 (2) 3.25 @ (1) 045 (2)0.325
® (1)45 (2)3.25 @ (1)45 (2)0.325

® (1) 4.05 (2)3.25

B

45
1) — = 0.45
) 100
325 300 25

— =—— 4 —=340.26 =3.25
@) 100 100 + 100 *




>
> Heh: 32

1

— =0.01
100 0
32 1
_— — .2: .1 2
100 100><32,03 0.01x3

wkebA [ ]2 s29ych




(2) 0.562

(1) 0.234

@ (1) FoldAL (2) FL=0]

© (1) B Aadel (2)




A0 4 BA 98 0 A2kl 7Hs T,
whebd 24 150 oA Exelol 9l 0-2 Aol gt




T 22 H|wete] O ot >, < Bl =2 g HYEOoA Q.

0.92 O 0.923

B

449 7| AA5 B o] Z48 23, A4d57t 2o
]

watA 44 AR A2)E Hl@shE 0 < 3082 0.9230] ©
Yk,

A A2, 24 A2, AR A2 0] o2 7|8 vlagytt
19




7. HF a5 oA M 22 E Fot 242,

3.209 3.198 3.065 3.9 3.286

37| &A= YgotHA
3.065, 3.198, 3.209, 3.286, 3.9 ch
71 28 4= 3.065 YUt




£ 542,

o 7

<
s

0.53

0.36

0.17

‘ 0.53 - 0.36 = 0.17

il
RO




213 213
1000 + 1000 + | |
@® 2.13,6.13 ® 0.213,6.213 (3)0.213,4.213
@ 2.013,6.013 ® 4.213,8.213
213 213

4 =4
1000 * 1000

=440.213 =4.213




10. 9= F 2717t 42 5 H 2z byadd o, AA |

2
e

i

BAQ

5.07, 5.007, 5.7, 0.57

>
> ®ehl 507

A0 37] Hi = AdS BE, A5 AA 2, 25 EA
22, &5 AR 2] 9] &4 2 v Wyt
Zro A4HE X2 0.57, 5.007, 5.07, 5.7 th




(1) 20.063  (2) 7.602

O 1) 2028 972 @)yt (g2

%%g? %g%? 109? H%g%
© M 201%80 @) 7%%%9 @ m 2061000 ) 7100()
C)(1)201000 (2)71000

(AA5)+(44) 2 B EF A4S B42 129 247}
Yt
63 63
1) 20.063 = 20 + 0.063 = 20 + —o— — 20—
(1) 20.063 = 20 +0.063 = 20 + 75 = 2075
602 602
(2) 7602 =7+0602=7+——r=17

1000 1000




@0.26 ,0.27 @ 0.26,0.28

@ 0.6, 0.7
@ 0.36, 0.37

® 0.265, 0.27

B

22 24 28] 2231711 A AR EZ 0.01 A Hol A7)
AdYrt.

AR [ ]=0.25+0.01 =026
=g [ ]=026+001 =027

=5
=

e




13.

Q) 2pe) o] $217) 84, &4 HA Ae)9) $A7H 15, 25 B
ST} 3, &5 A A9 St 3591 48 oA 2

> &

[> HEhl 85.565

Al 22 2]

(18 x 4) + (0.1 x 15) + (0.01 x 3) + (0.001 x 35)
— 844 1.5+ 0.03 + 0.035 = 85.565




1 1 1
— —_ 1 I
®1’10 . ®10’10 . . OO’100
[ 0. ——
@1000’ 1000 ® 1000, 10000
1
1m km, 1m = 0.001 km ©]t},

~ 1000




15. [ b I@e 458 Hyone,
2030m =| _ |km
> E

> =l 2,03

1km = 1000m, 1 m = 0.001 km
2030m = 2.03 km




16. the IS B3, A2 A9en Ptk QU A AL DEA,

- - -

1 1 1
[l 1 1
0 1
L+l =]
@D 04+02=0.6 @ 04+03=0.7
® 054+04=09 (@)0.4+0.5:0.9

® 0.3+0.6=0.9

0440.5=0.9




(1) 0.2+05 (2) 03407

@ (1) 0.2 (2) 0.4 @ (1)02(2)1
® (1) 0.7 (2) 0.4 @»Oﬂﬂ(%l

(1) 0.2+ 0.5 =0.7
(2)03+07=10=1




18. t& 240 WAS vt2A AR Ae T2AL,

(1)09-02  (2)08-06

@mor@o02 @ @Wor@E)12 @ 1)1(2)02
@ (1)1(2)0.7 ® (1)1(2) 1.2

(1) 0.9-02=0.7
(2) 0.8-0.6 =0.2




19.

) Lt orxixgxixy |
0 0.1 020304050,6070809 1

08-04=] |

) L1 1 X ixixixixixix|
0 0.10203040506070809 1

1-07=[_]

630)04@)03 @ (104217 @ (1)12(2)03
@ (1)1.2(2)05 & (1)12(2) 1.7

(1)0.8-04=0.4
(201-07=0.3




20. oh[ ool gHre 5 A2 73 AL LEAL,

(1) 0.35 £ 0.01 o] [_]7helaL, 0.11 2 0.01 o [ ALY
(2) 0.35 +0.11 2 DutdU 712

@ (1) 3.5,1.1 (2) 0.46 @ (1) 35,11 (2) 0.46
@ (1) 35,1.1 (2) 0.46 @(1) 35,11 (2) 0.46
® (1) 350,110 (2) 0.46

(1) 0.35 &= 0.01 ©] 35 7Ho] L,
0.11 = 0.01 ©] 11 7{o]t}.
(2) 0.35 +0.11 = 0.46




21. theg uhed A4S AL LEA Q.

(1) 0.71+0.37  (2) 0.04 +0.25

@) 1.08 (2) 0.29 @ (1) 108 (2) 0.21
® (1) 1.08 (2) 0.19 @ (1) 0.98 (2) 0.29

® (1) 0.98 (2) 0.21

(1) 0.71 + 0.37 = 1.08
(2) 0.04 +0.25 = 0.29




22.

Ageo] MALS up2 A Alktet

A& N2AL

(1) 0.78 = 0.17

(2) 0.48 - 0.23
© (1) 059 (2) 0.225

@ (1) 0.6 (2) 0.95
® (1) 0.62 (2) 0.35

(1) 0.78 = 0.17 = 0.61
(2) 0.48 - 0.23 = 0.25




A
T

rlo

23. &5 A AT 5 FoAA [ | ool Bolz g%
AAY 712

rr
H
4
)

813 <[ |<815

>
= t= e T |

2L WESRE &4 A Ae] S 81002 vebd 5 9L

8130 <81 [ ]<8.150
30<[ | ]<50

L 315 49717 9] SrolBnZ B 1974t}

&4t




24.

Eo] Eo] ol FHAe] BAE AATIY 1.4kg
5 shte] Hel v & F37k0] BA)7} 0.8 kg ©]
B Bo] BAE F ke AA| FEHAL.

= kg

[> FE 06kg

o] 3
=9

At B2
sAct, sl

1.4 -0.8 = 0.6(kg)




25. AFAE ot=d 100m 7oA S 15.73 %, Uet= 13.88

=95t ot dupera o whes] 7ehAe.

O &A, 1.75% @ Yt 1.75% ® &4, 1.85%

@uet 152 © 5, 1952

15.73 - 13.88 = 1.85 0|2 &
27t 1.85 % ¢ W=t}




ao] GAlS hEA A g n2A,

(1) 2.683 +3.019 (2) 4.092 + 3.008

@ (1) 5.692 (2) 6.991 @ (1) 5.692 (2) 7.1
® (1) 5.702 (2) 6.991 @(1) 5.702 (2) 7.1
® (1) 5.702 (2) 7.01

B

(1) 2.683 + 3.019 = 5.702

2.683
+ 3019
5.702

(2) 4.092 + 3.008 = 7.1

4,092
+ 3008
7.1




27.

QoA sarta el A 2.036km ol L, Mol A BH7E7A 9
Aeli oA stz el Aenet sasm d FHEGUEh HelA
SRTEIA ) ALE P km AA) FIAL,

=t km

> Ml 1.488km

548 m = 0.548 km
2.036 — 0.548 = 1.488(km)




@ (1) 16.677 (2) 10.632 @ (1) 16.677 (2) 10.642
@ (1) 16.687 (2) 10.632 @ (1) 16.687 (2) 10.642
@(1) 16.687 (2) 10.742




(1) 6.004 - 5.15

(2) 17.457 - 4.163

@ (1) 0.841 (2) 13.284
® (1) 0.851 (2) 13.284

® (1) 0.854 (2) 13.284

@ (1) 0.844 (2) 13.294

@(1) 0.854 (2) 13.294

(1) 6.004 — 5.15 = 0.854

(2) 17.457 — 4.163 = 13.294




(1) 13.7m+ 116ecm =] |m
(2) 28cm +29m =] |m

@ (1) 14.82 (2) 30.9 @ (1) 14.83 (2) 30.9
® (1) 14.84 (2) 30.9 @ (1) 14.85 (2) 3.18
@(1) 1486 (2) 3.18

(1) 13.7m + 1.16 m = 14.86( m)
(2) 0.28m +2.9m = 3.18(m)




31.

A gho] £

AFH 2R 755 & A

tlo
El
it
>,
lo

@ 10.1-3.64

© 527+ 1.79

© 8.02-0.55
® ©-0© @ 9-0-© 3)6-6-0
@ ©-©-9 ® ©9-0

B

@ 10.1 - 3.64 = 6.46
© 5.27 + 1.79 = 7.06
© 8.02—0.55 = 7.47
A, & Sn

© 7.47, © 7.06, @ 6.46 ©|T}.

g 2z 7|5g 23
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1. 827

18

ull
KO

9.5@
.O1E
827

- 4
al.

10-@=T=>=3

(

4

-1)-1=220©

0+5-O0=8=>0="7

Q

9-1-4=4

18°]t},

510
42

=0

Q~@ °l 4,7,4,3°|1 22, A}




33. the % 57 7 o] Uehi: 57} B 22 A ol AYUA

D 413.72 @ 74.38 @ 27.61

@ 0.075 (®)35.167




34. @9 %7 69 e £ 02 %7 30] ehfE 49 @
RIEE

= il

>
> & 2008

B

@9 6°] YePHE =6 0|1

©9] 3°] HEtl= <= 0.03 Y4t
6 = 0.03 x 200 Yt}

Q2 ©9] 200 Y Yt.




35.

cheT e Al o] 44 HES B ALg
Al A 4 5 AR e 42

[[a][5][9]L.]
-F

> e 1.549

3t

o
—

il

2
T

o]
AN

rr

b
B

B

A2 2 2=

71 &2 45 1.459
EAE &2 4 1.495
AR 2 ZF2 = 1.549

[][4][5][9][[ ]2 ©= & YL 24 Al A8 & & AA=2




36. 9o A £=27t 3 o] 44 EA A 2279 Q1 SHTE A,
341 Ho 22 &4 7 22l o] 2 9 AY7?

> & 7H

> =gk A

B

309 <[ |<341 022

31 ] ]=0.1,2,3,4,5,6,7,8,9) - 107},
39 J(]=0.1.2.3.4,5.6.7,8,9) - 107},
33 | ]=0,1,2,3,4,5,6,7,8,9) — 107},
3.40 717 BE 31 AU,




St o] == 0.5cm o], 3O FA = 0.2cm 1/]1’4'
I 3 14 H1E Fot z0W, FA= BF ¥

em7t =

%

5+ 2.8 = 5.3(cm)

N}

Tl o] £ : 0.59] 5° — 2.5(cm)
SHY T 1 0.27F 1491 & — 2.8(cm)
55 5 At A 14 B ot 2 5 ¢




38.

[ okl +, -2 297 i Yol Alo] AYEHEE 514 2.

462 [2.69 = 1.983 0.053

o

it

v V. v Vv
0
o
|

0x
I

4.62(+)2.69 = 7.31, 4.62(-)2.69 = 1.93,
1.983(+)0.053 = 2.036, 1.983(—)0.053 = 1.93
whebA] 4.62(-)2.69 = 1.983(=)0.053




39.

oWl Sl 3251 & whok & 2 FR5te] AW 16.09 7t H
FUTh HR2A AL Guprh B TakA 2.




40. 73 o] Zo]7t3.785m <l Fol Hlo|ZE HA A o] H Y 6.589 m
AUt AARE BEO] dol= 2 melA| F5HA L.

_-3.785m.___.3.785m___

~
- -
- - S o ~

TT---6.589m--"""

B! m

>
> HEFD 0.981m

(o] Hlolz 27F9] FoJ)

— 3.785 + 3.785 = 7.57(m)

(AAAE RE] o))

=(F°] Hlo]Z 27 9] Aol)- (o] Fo] Hlo|e] &ol)

= 7.57 — 6.589 = 0.981(m)




